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1- Registro TSE SP-04791/2024 COTIA - SP Número de identificação: SP04791/2024  

Eleição: Eleições Municipais 2024 Data de registro: 24/07/2024  

Data de divulgação: 30/07/2024  

Data de início da pesquisa: 22/07/2024 Data de término da pesquisa: 23/07/2024 

 Cargo (s): Prefeito Entrevistados: 700 Estatístico responsável: Marcelo Hidemi Uemura Registro do estatístico no CONRE: 9.443- 

ASN PESQUISAS PUBLICAS LTDA 
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2-Metodologia de pesquisa:  

Pesquisa do tipo quantitativa, com amostragem por quotas representativas do eleitorado (Gênero, faixa etária, escolaridade, renda nominal mensal 

domiciliar, e bairros) do município de Cotia-SP. (Fonte de dados: TSE e IBGE) para o cargo de prefeito, através de questionário estruturado, com questões 

abertas e fechadas, e abrangência pessoal e presencial, sendo entrevistados no máximo uma pessoa por família, de forma que se possa determinar as 

verdadeiras intenções do eleitor com relação ao pleito que se aproxima. Plano amostral e ponderação quanto a sexo, idade, grau de instrução e nível 

econômico do entrevistado; intervalo de confiança e margem de erro: Amostra composta por 700 eleitores. Cada Estrato proporcional ao tamanho do 

Universo de eleitores do Município. Foram divididos da seguinte maneira: Gênero: Feminino: 52,57%; Masculino: 47,43%. Faixa Etária: 16 a 24 anos: 

14,43%; 25 a 34 anos: 20,29%; 35 a 44 anos: 22,00%; 45 a 59 anos: 25,57%; Mais de 60 anos: 17,71%. Grau de Instrução: Analfabeto: 1,57%; Lê e escreve: 

2,71%; Ensino Fundamental Incompleto: 20,14%; Ensino Fundamental Completo: 6,57%; Ensino Médio Incompleto: 20,29%; Ensino Médio Completo: 

32,00%; Ensino Superior Incompleto: 5,14%; Ensino Superior Completo: 11,58%. Renda Nominal Mensal Domiciliar: Até 2 Salários Mínimos: 25,57%; De 2 

a 5 Salários Mínimos: 38,71%; Mais de 5 Salários Mínimos: 35,72%. Fonte de dados: TSE: Julho/2024 e IBGE: Censo Demográfico 2010 e 2022. Margem de 

erro 3,7% para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95,0%. Há a previsão para eventual ponderação para correção nos tamanhos 

dos estratos, considerando as variáveis do plano amostral  
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3-O município foi dividido em 4 Áreas: 

 Área 1: Centro / Jardim Nossa Senhora das Graças / Mirante da Mata / Jardim Leonor / Jardim São Miguel / Jardim Petropolis / Atalaia / Jardim Arco Íris 

/ Jardim Sandra / Jardim Araruama / Jardim Isis / Quinta dos Angicos / Jardim Panorama / Parque Santa Rita de Cassia / Jardim Lavapés das Graças / 

Valle Verde / Jardim Nova Cotia / Granja Carolina / Jardim Central / Jardim Santa Paula / Colinas de Cotia / Paisagem Casa Grande / Jardim Monte Santo 

/ Caputera / Ressaca / Jardim das Cerejeiras: 35,57%;  

Área 2: Jardim Nova Coimbra / Parque Miguel Mirizola / Granja Viana / Jardim Cotia / Lajeado / Parque Turiguara / Jardim Nova Vida / Jardim Rosemary 

/ Parque Rizzo / Jardim Rosalina / Parque Rincão / Jardim Rio das Pedras / São Paulo II / Jardim Semiramis / Jardim Pioneira / Chácara Roselandia / 

Jardim Caiapia / Vila Santo Antonio / Nakamura Park / Jardim Lina / Jardim Estela Maria / Chácara Vista Alegre / Vila Clara / Jardim Dinorah: 28,29%; 

 Área 3: Jardim da Glória / Paisagem Renoir / Jardim Colibri / Parque Alexandre / Recanto dos Victors / Jardim do Engenho / Barbacena / Jardim Sabiá / 

Rio Cotia / Jardim Recanto Suave / Jardim Barro Branco / Gramado / Vila Monte Serrat / Jardim Eliane / Jardim Claudio / Jardim São Vicente / Jardim 

Torino / Jardim Nomura / Chácara Canta Galo / Parque Dom Henrique / Jardim Belizario / Horizontal Park: 18,57%;  

Área 4: Distrito de Caucaia: Caucaia do Alto / Centro / Jardim Japão / Água Espraiada / Altos de Caucaia / Jardim Monte Verde / Oliveiras / Capelinha / 

Chácara Remanso / Planalto de Caucaia / Bairro do Apache / Portal do Quilombo / Estrada da Cachoeira / Estrada Nhambuca / Aguassai / Jardim 

Primavera / Bairro dos Mendes / Jardim São Luiz / Pereiras / Pununduva: 17,57%; 
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4-Eleições 2016 

Rogerio Franco PSD         61,61% 39.933 VOTOS 

Adilson Lima REDE          15,63% 10.130 VOTOS 

Welington Formiga PTB13,70%   8.880 VOTOS 

Moisés Cabrera PC do B 5,11%        3.310 VOTOS 

João Santos PMN  3,95%      2.560 VOTOS 

Vanessa Gravino PSOL 0,00%0 VOTOS 

Quinzinho PedrosoPS 0,00%0 VOTOS 

TOTAL  

132.3 55  

VÁLIDOS 

64.81 3 ( 48,9 7%)  
BRANCOS 

8.867  (6, 70%)  

NULOS 

58.67 5 ( 44,3 3%)  

ABSTENÇÕES 
26.51 6 ( 16,6 9%)  

 

TOTAL 
132.355 
VÁLIDOS 
64.813 (48,97%) 
BRANCOS 
8.867 (6,70%) 
NULOS 
58.675 (44,33%) 
ABSTENÇÕES 
26.516 (16,69%) 
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5-Eleições 2020 

1. Rogério Franco PSD ELEITO49,30%        57.059 votos 

Welington Formiga PSB        44,72%        51.749 votos 

Dr. Silvio Cabral     PSOL      2,66%            3.073 votos 

Marcel Muscat       PSL          2,04%            2.362 votos 

Zé do Boné             PT           1,11%            1.284 votos 

Quinzinho PedrosoAVANTE SUB JUDICE0,14%157 votos 

         Claudinei SampaioPCO SUB JUDICE0,04%44 votos 

  
TOTAL 
135.503 
VÁLIDOS 
115.527 (85,26%) 
BRANCOS 
7.887 (5,82%) 
NULOS 
11.888 (8,77%) 
ABSTENÇÕES 
38.853 (22,28%) 
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6-Eleições 2022  

Presidente da República - votação em Cotia (SP) 
 Lula (PT): 65.283 votos (46,04%) 
 Jair Bolsonaro (PL): 57.580 votos (40,61%) 
 Simone Tebet (MDB): 10.424 votos (7,35%) 
 Ciro Gomes (PDT): 5.959 votos (4,20%) 
 Felipe D Avila (Novo): 1.121 votos (0,79%) 
 Soraya Thronicke (UNIÃO): 1.023 votos (0,72%) 
 Léo Péricles (UP): 142 votos (0,10%) 
 Sofia Manzano (PCB): 85 votos (0,06%) 
 Padre Kelmon (PTB): 83 votos (0,06%) 
 Vera (PSTU): 44 votos (0,03%) 
 Constituinte Eymael (DC): 37 votos (0,03%) 
 Brancos - 2,20% 
 Nulos - 2,98% 
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Governador - votação em Cotia (SP) 
 Fernando Haddad (PT): 50.338 votos (39,56%) 
 Tarcísio (REP): 46.072 votos (36,21%) 
 Rodrigo Garcia (PSDB): 25.098 votos (19,72%) 
 Vinicius Poit (Novo): 2.422 votos (1,90%) 
 Elvis Cezar (PDT): 2.166 votos (1,70%) 
 Carol Vigliar (UP): 680 votos (0,53%) 
 Gabriel Colombo (PCB): 302 votos (0,24%) 
 Altino (PSTU): 84 votos (0,07%) 
 Antonio Jorge (DC): 66 votos (0,05%) 
 Edson Dorta (PCO): 25 votos (0,02%) 
 Brancos - 7,17% 
 Nulos - 7,60% 
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Os 10 deputados federais mais votados em Cotia (SP) 
 Sandrinho Santos (Solidariedade): 7765 votos (5,94%) 
 Guilherme Boulos (PSOL): 5892 votos (4,51%) 
 Marcelo Lima (Solidariedade): 4746 votos (3,63%) 
 Fabio Teruel (MDB): 4356 votos (3,33%) 
 Carla Zambelli (PL): 3964 votos (3,03%) 
 Danilo Ramos (PL): 3955 votos (3,03%) 
 Ely Santos (Republicanos): 3575 votos (2,74%) 
 Eduardo Bolsonaro (PL): 3514 votos (2,69%) 
 Ricardo Salles (PL): 2895 votos (2,22%) 
 Maria Rosas (Republicanos): 2386 votos (1,83%) 
 Brancos - 7,85% 
 Nulos - 4,64% 
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Os 10 deputados estaduais mais votados em Cotia (SP) 
 Welington Formiga (PSC): 23859 votos (18,63%) 
 Eduardo Nascimento (PSB): 8368 votos (6,53%) 
 Eduardo Suplicy (PT): 4870 votos (3,80%) 
 Bruna Furlan (PSDB): 4253 votos (3,32%) 
 Carla Morando (PSDB): 3625 votos (2,83%) 
 Frota (PSDB): 3170 votos (2,47%) 
 Altair Moraes (Republicanos): 2465 votos (1,92%) 
 Emídio de Souza (PT): 1860 votos (1,45%) 
 Paula da Bancada Feminista (PSOL): 1419 votos (1,11%) 
 Donato (PT): 1418 votos (1,11%) 
 Brancos - 8,98% 
 Nulos - 5,23% 
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7-Eleitorado  

 Eleitorado apto a votar 

192.026 

 Com Biometria (69,67%) 

133.780 

 Sem Biometria (30,33%) 

58.246 

 

Fonte TSE  
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Gênero Eleitorado Eleitorado (%) Com biometria Com biometria (%) Sem biometria Sem biometria 
(%) 

FEMININO 100.985 52,59% 68.669 68,00% 32.316 32,00% 

MASCULINO 90.971 47,37% 65.099 71,56% 25.872 28,44% 

NÃO INFORMADO 70 0,04% 12 17,14% 58 82,86% 

Total Geral 192.026 
 

133.780 
 

58.246 
 

 

Fonte TSE 
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Escolaridade Eleitorado Eleitorado (%) Com biometria Com biometria (%) Sem biometria Sem biometria (%) 

ANALFABETO 3.047 1,59% 1.280 42,01% 1.767 57,99% 

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO 12.697 6,61% 8.775 69,11% 3.922 30,89% 

ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO 38.530 20,06% 23.895 62,02% 14.635 37,98% 

ENSINO MÉDIO COMPLETO 61.364 31,96% 46.143 75,20% 15.221 24,80% 

ENSINO MÉDIO INCOMPLETO 38.813 20,21% 23.229 59,85% 15.584 40,15% 

LÊ E ESCREVE 5.346 2,78% 2.607 48,77% 2.739 51,23% 

SUPERIOR COMPLETO 22.313 11,62% 20.164 90,37% 2.149 9,63% 

SUPERIOR INCOMPLETO 9.916 5,16% 7.687 77,52% 2.229 22,48% 

Total Geral 192.026 
 

133.780 
 

58.246 
 

 

Fonte TSE  
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Masculino
48%Feminino

52%

Masculino Feminino

8) Gênero                                                                                                                           Amostras % 

Feminino 367 52,48% 

Masculino 333 47,52% 
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60+
15%

16 - 24
16%

25 - 34
22%

45 - 59
23%

35 - 44
24%

60+ 16 - 24 25 - 34 45 - 59 35 - 44

9) Faixa Etária         
 

35-44 168 24,02% 

45-59 160 22,88% 

25-34 152 21,73% 

16-24 112 16,01% 

60+ 108 15,36% 



ASN OPINIÃO PÚBLICA                                                                                                                                      COTIA - SP 23/07/2024 

  
 

 

16 ASN PESQUISAS DE OPINIÃO PÚBLICA CNPJ 51.617.475/0001-62 – REGISTRO TSE 04791/2024 – AMOSTRAS 700 – MARGEM DE ERRO 3,7% MAIS MENOS –CONFIABILIDADE 95% 

10) Grau de Instrução  

Ensino Médio Completo 216 30,81% 

Ensino Médio Incompleto 139 19,87% 

Ensino Fundamental Incompleto 130 18.57% 

Ensino Superior Completo 86 12.29% 

Ensino Fundamental Completo 65 9.29% 

Ensino Superior Incompleto 44 6.29% 

Lê e escreve 16 2.29% 

Analfabeto 4 0.57% 

Total 700 100,00% 
 

 

Lê e escreve
2%

Ensino superior 
incompleto

6%

Ensino superior 
completo

13%

Ensino fundamental 
completo

9%

Ensino fundamental 
incompleto 

19%

Ensino médio 
incompleto

20%

Ensino médio 
completo

31%

Lê e escreve Ensino superior incompleto

Ensino superior completo Ensino fundamental completo Ensino fundamental incompleto

Ensino médio incompleto Ensino médio completo
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11) Religião                                                                                                                              Amostras % 

Católicos  287 41.00% 

Evangélicos 234 33.43% 

Nenhum 126 18.00% 

Outros 53 7.57% 
 

 

 

 

 

 

Outros
8%

Nenhum
18%

Evangélicos
33%

Católicos
41%

Outros Nenhum Evangélicos Católicos
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12) Rendimento Nominal Mensal Domiciliar 

De 2 a 5 S.M. (De R$2.824,01 a R$7.060,00)              269 38,46% 

 Mais de 5 S.M. (Mais de R$7.060,01)               237 33,80% 

Até 2 S.M. (De R$0,00 a R$2.824,00)              194 27,74% 
 

 

 

 

 

 

Até 2 SM
28%

Mais de 5 SM
34%

De 2 a 5 SM
38%

Até 2 SM Mais de 5 SM De 2 a 5 SM
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13) Esse ano haverá eleição, o(a) sr(a) tem um nome que votaria para prefeito? (Espontânea) 

Não sei / Não opinou 420 60.00% 

WELLINGTON FORMIGA 143 20,27% 

ANGELA MALUF 107 15,30% 

NENHUM 25 3,57% 

ROGERIO FRANCO 3 0.57% 

ADILSON  2 0.29% 

TOTAL 700 100,00% 
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Disco 1estimulada  

 

Ângela Maluf 
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14) Se a eleição para prefeito de Cotia-SP fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem o(a) Sr.(a) votaria?                   
(Estimulada  Mostrar Disco 1) 

1-Welington Formiga 265 37,78% 

2-Ângela Maluf 238 34,03% 

3-Não sabe / Não Opinou 119 17,01% 

4-Nenhum / Branco / Nulo 54 7.71% 

5-Adilson Lima 14 2.04% 

6-Danilo Ramos 6 0.86% 

7-Fernando Confiança  2 0.29% 

8-Enfermeira Cida 2 0.29% 

Total 700 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Registro TSE 04791/2024 -  Margem de erro 3,7% mais menos – confiabilidade 95% 

 

0.29%

0.29%

0.86%

2.00%

7.71%

17.01%

34.03%

37.78%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00%

Enfermeira Cida

Fernando Confiança

Danilo Ramos

Adison Lima

Nenhum

Não sabe

Ângela Maluf

Wellington Formiga
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Disco 2  

Adilson Lima 
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15) E se os candidatos para prefeito fossem esses, em quem o(a) Sr.(a) votaria? (Estimulada â€“ Cenário 2(  Mostrar Disco 2) 

Welington Formiga                         269 38,46% 

Ângela Maluf                        241       34,46% 

Não sabe / Não Opinou                         102 14,58% 

Nenhum / Branco / Nulo 68 9.71% 

Adilson Lima 14 2.00% 

Fernando Confiança  4 0.57% 

Enfermeira Cida 2 0.29% 

Total  700 100,00% 
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Disco 3 

Ângela Maluf 
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16) E se os candidatos para prefeito fossem esses, em quem o(a) Sr.(a) votaria? (Estimulada) Cenário 3 (Mostrar Disco 3) 

Welington Formiga 272 38,82% 

Ângela Maluf 245 35,03% 

Não sabe / Não Opinou                          103 14,72% 

Nenhum / Branco / Nulo 68 9.71% 

Danilo Ramos 6 0.86% 

Enfermeira Cida 4 0.57% 

Fernando Confiança  2 0.29% 

Total  700 100,00% 
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Rejeição estimulada  

 

Ângela Maluf 
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17) Destes nomes em quem o(a) sr(a) não votaria com certeza? (Rejeição“ Mostrar Disco 1) 

Não sabe / Não Opinou 215 30.71% 

Ângela Maluf 143 20.43% 

Wellington Formiga 107 15.29% 

Nenhum 66 9.43% 

Danilo Ramos 54 7.71% 

Fernando Confiança  53 7.57% 

Adilson Lima 40 5.71% 

Enfermeira Cida 22 3.14% 

Total  700 100,00% 
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18-Intenção de votos estimulado cenário 1 / margem de erro 3,7% mais menos do total 
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19) O(A) Sr(a) com certeza votaria, poderia votar ou jamais votaria em um candidato indicado pelo Prefeito Rogério Franco? 

Jamais votaria 252 36,02% 

Com certeza votaria 221 31,55% 

Poderia votar 161 23.00% 

Não sabe/ não opinou 66 9.43% 

Total 700 100,00% 
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20) O(A) Sr(a) com certeza votaria, poderia votar ou jamais votaria em um candidato indicado pelo Governador Tarcísio de Freitas? 

Jamais votaria 258 36.86% 

Com certeza votaria 222 31.71% 

Poderia votar 147 21.00% 

Não sabe/ não opinou 73 10.43% 
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21) O(A) Sr(a) com certeza votaria, poderia votar ou jamais votaria em um candidato indicado pelo Presidente Lula? 

Jamais votaria 370 52.86% 

Com certeza votaria 208 29.71% 

Poderia votar 88 12.57% 

Não sabe/ não opinou 34 4.86% 

 

 

 

 

 

Não sabe/Não 
opinou 

5% Poderia votar
12%

Com certeza votaria
30%

Jamais votaria
53%

Não sabe/Não opinou Poderia votar Com certeza votaria Jamais votaria



ASN OPINIÃO PÚBLICA                                                                                                                                      COTIA - SP 23/07/2024 

  
 

 

32 ASN PESQUISAS DE OPINIÃO PÚBLICA CNPJ 51.617.475/0001-62 – REGISTRO TSE 04791/2024 – AMOSTRAS 700 – MARGEM DE ERRO 3,7% MAIS MENOS –CONFIABILIDADE 95% 

22) O(A) Sr(a) com certeza votaria, poderia votar ou jamais votaria em um candidato indicado pelo ex Presidente Jair Bolsonaro? 

Jamais votaria 346 49.43% 

Com certeza votaria 216 30.86% 

Poderia votar 105 15.00% 

Não sabe/ não opinou 33 4.71% 
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23). Em sua opinião, a administração do Prefeito Rogério Franco está sendo Ótima, Boa, Regular, Ruim ou Péssima? 

Regular 267 38.14% 

Boa 167 23.86% 

Péssima 117 16.71% 

Ruim 78 11.14% 

Ótima 43 6.14% 

Não sabe/ Não opinou 28 4.00% 
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24) De uma maneira geral, o(a) Sr(a) diria que aprova ou desaprova a administração do Prefeito Rogério Franco, até o momento? 

Aprova 354 50.57% 

Desaprova 290 41.43% 

Não sabe / Não opinou 56 8.00% 
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25) Em sua opinião, a administração do Governador Tarcísio de Freitas está sendo Ótima, Boa, Regular, Ruim ou Péssima? 

Regular 265 37.86% 

Boa 187 26.71% 

Não sabe/ Não opinou 83 11.86% 

Péssima 60 8.57% 

Ótima 55 7.86% 

Ruim 50 7.14% 
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26) De uma maneira geral, o(a) Sr(a) diria que aprova ou desaprova a administração do Governador Tarcísio de Freitas, até o momento? 

Aprova 389 55.57% 

Desaprova 210 30.00% 

Não sabe / Não opinou 101 14.43% 
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27) Em sua opinião, a administração do Presidente Lula está sendo Ótima, Boa, Regular, Ruim ou Péssima? 

Regular 211 30.14% 

Péssima 181 25.86% 

Boa 120 17.14% 

Ruim 110 15.71% 

Ótima 60 8.57% 

Não sabe/ Não opinou 18 2.57% 
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28) De uma maneira geral, o(a) Sr(a) diria que aprova ou desaprova a administração do Presidente Lula, até o momento? 

Desaprova 356 50.86% 

Aprova 307 43.86% 

Não sabe / Não opinou 37 5.29% 
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